Аналитическая справка 
по результатам самообследования показателей деятельности муниципального бюджетного образовательного учреждения средней общеобразовательной школы №23 имени 87 Гвардейской стрелковой дивизии г. Волжского Волгоградской области

Общие сведения об общеобразовательной организации: муниципальное бюджетное образовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №23 имени 87 Гвардейской стрелковой дивизии г. Волжского Волгоградской области имеет юридический и фактический адрес: 404111, Волгоградская область, город Волжский, ул. Набережная, 12, директор Лиходеева Ирина Валерьевна. Образовательное учреждение в 2013-14 уч.годупрошло процедуру лицензирования. В ОУ реализуются программы начального, общего, среднего образования.
Образовательная деятельность:
Общее количество педагогического коллектива – 32 человека. 

Общее количество обучающихся – 507 человек. 

	Количество обучающихся по образовательной программе начального общего образования
	167 чел.

	Количество обучающихся по образовательной программе основного общего образования
	279 чел.

	Количество обучающихся по образовательной программе среднего общего образования
	61 чел.


Качество реализации начальной, основной, средней  образовательных программ образования:
Проведен анализ итоговой аттестации выпускников 9-х и 11-х классов, участие обучающихся в различных олимпиадах, смотрах, конкурсах, овладениеобучающимисясетевой формы реализации образовательных программ, получающих образование в рамках профильного обучения, с применением дистанционных образовательных технологий, электронного обученияв 2013 – 2014 учебном году.

-Средний  балл государственной итоговой аттестации выпускников 9 и 11 классов по русскому языкувыше среднего балла государственной итоговой аттестации по математике. В 9 классе 61 балл( русский язык)/29 баллов(математика), в 11 классе 64 балла(русский язык)/50 баллов (математика)соответственно.
- Численность обучающихся, принявших участие в различных олимпиадах, смотрах, конкурсах высок, что составляет 90% от общего количества обучающихся.Однако, количество призовых мест в городских и областных олимпиадах недостаточен.
-Высока численностьобучающихся, получающих образование в рамках профильного обучения – 42 человека, низкой остаётся численностьобучающихсяс применением дистанционных образовательных технологий, электронного обучения –2 человека и численностьобучающихсяв рамках сетевой формы реализации образовательных программ – 1 человек.

Кадровое обеспечение учебного процесса:

-Всего педагогов – 32чел.;

-Высшее образование – 31 чел., 94 %;
- Высшее педагогическое образование – 28 чел., 85%;

- Среднее педагогическое образование – 2 чел., 6%;
-Прошли курсовую подготовку за последние 5 лет – 30 чел., 81 %;
- Численность педагогических работников, которым по результатам аттестации присвоена квалификационная категория - 24 чел., 73%
в том числе:
Высшая -  5чел.,15%
Первая - 19 чел., 58%
-Количество педагогов с педстажем  до 5 лет – 7 чел., 21 %.

-Количество педагогов с педстажем свыше 30 лет – 2 чел., 6 %.
Основной состав педагогического коллектива – молодые, целеустремлённые, опытные, работоспособные учителя, педагогический стаж, которых составляет от 5 до 30 лет педагогического стажа.
100 %  педагогов и сотрудников соответствуют квалификационным характеристикам «Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих».

Инфраструктура общеобразовательной организации:

-Общая площадь помещений, в которых осуществляется образовательная деятельность, в расчете на одного учащегося – 4.5кв. м;

-Численностьобучающихся, которым обеспечена возможность пользоваться широкополосным Интернетом (не менее 2 Мб/с) - 507 чел. / 100%;

-Количество компьютеров в расчете на одного учащегося– 0,04 ед.;
-Количество экземпляров учебной и учебно-методической литературы из общего количества единиц хранения библиотечного фонда, состоящих на учете – 20 ед.
Образовательное учреждение имеет в наличие систему электронного документооборота, предоставляет обучающимся  читальный зал библиотеки с обеспечением возможности работы на стационарных компьютерах или использование переносных компьютеров с выходом в Интернет и контролируемой распечаткой бумажных материалов.
Общий вывод:

1. Качество реализации начальной, основной, общей  образовательных программ образования удовлетворяет требованиям;

2. кадровое обеспечение учебного процесса удовлетворяет требованиям;

3. Инфраструктура общеобразовательной организации удовлетворяет требованиям.

Директор                                                                                     И.В. Лиходеева

