ПАСПОРТ ПРОЕКТА
местных инициатив, представляемого на Волгоградский областной конкурс проектов местных инициатив в 2021году по номинации «Детское» инициативное бюджетирование».

1. Проект по организации зон отдыха в МОУ СШ 23 «Школа начинается с комфорта»;

2. 404111, Волгоградская область, город Волжский, улица Набережная,  

дом 12;
3. Описание проблемы: 
Каждый человек хочет и должен жить в комфорте. Дети нуждаются в хороших условиях больше, чем взрослые люди, ведь они еще находятся в процессе формирования личности. В обучении одно из самых главных условий, которое влияет на усвоение учебного материала — окружающая среда в школе, позволяющая не только концентрироваться на учебе, но и комфортно отдыхать между занятиями.
Так же важно, чтобы день начинался с положительных эмоций. Всем будет приятно, когда школа будет встречать яркими красками, стильным интерьером, и как следствие - улыбками детей.
Наш город живет под девизом «Волжский – город ярких людей». Мы считаем, что яркие краски нужны не только на фасадах зданий, но и внутри.
Ученики и весь коллектив средней школы № 23 считает, что школа скучной быть не должна. Нам нужно что-то менять. Ведь в течение дня человек испытывает массу впечатлений, очень важно с чего его день начинается, какие эмоции он испытывает первыми. Чем ярче его внешний и внутренний мир, тем выше вероятность формирования «ярких людей». Решением стало изменение дизайна фойе: оно задает настрой на весь день, красиво обустроенный холл радует глаз ученикам и гостям школы. Именно об этом наш проект - сделать фойе школы современным каналом визуального общения с учениками, сотрудниками, родителями и гостями школы. 
4. Объем средств на реализацию проекта: 250 т.р.;
5. Планируемые сроки реализации проекта: ноябрь 2021 года;

6. Количество обучающихся МОУ СШ №23 – 717 чел;
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7. Ссылка на сайт:  23школа.рф     

